

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА Д**ОКТАА**Л

от 22 ноября 2024 г. № 553

г. Кызыл

## О внесении изменений в постановление Правительства Республики Тыва от 27 июня 2023 г. № 442

В соответствии со статьей 12 Конституционного закона Республики Тыва от 31 декабря 2003 г. № 95 ВХ-І «О Правительстве Республики Тыва» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Тыва от 27 июня 2023 г. № 442 «О создании государственного бюджетного учреждения Республики Тыва «Республиканский центр поддержки молодежных инициатив» следующие изменения:
  - 1) в пункте 2 слово «Агентство» заменить словом «Министерство»;
  - 2) в пункте 5 слово «Агентству» заменить словом «Министерству»;
- 3) в пунктах 1-4 столбца «ответственные исполнители» плана мероприятий, связанных с созданием государственного бюджетного учреждения Республики Тыва «Республиканский центр поддержки молодежных инициатив», слово «Агентство» заменить словом «Министерство».
- 2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернетпортале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва

Отдел подготовки, оформления документов и архива управления документационного обеспечения

В. Ховалыг